易事特集团股份有限公司 2018年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载 2018 年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位: 人民币 元

项 目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	5,184,025,391.28	7,317,580,005.63	-29.16
营业利润	587,853,269.66	730,037,206.02	-19.48
利润总额	744,093,152.35	791,902,332.00	-6.04
归属于上市公司股东的净 利润	670,735,024.72	714,068,814.56	-6.07
基本每股收益(元)	0.29	0.31	-6.45
加权平均净资产收益率(%)	14.29	17.86	-3.57
项 目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	12,022,719,887.97	10,750,304,505.82	11.84
归属于上市公司股东的所 有者权益	4,963,660,477.23	4,350,610,455.16	14.09
股本	2,327,886,356.00	2,329,001,956.00	-0.05
归属于上市公司股东的每 股净资产(元)	2.13	1.87	13.90

二、经营业绩和财务状况情况说明



报告期内,公司实现营业收入518,402.54万元,较上年同期减少29.16%;利润总额74,409.32万元,较上年同期减少6.04%;归属于上市公司股东的净利润67,073.50万元,较上年同期减少6.07%。

公司 2018 年度经营总体保持了稳定,公司依托丰富的变流+储能技术借云计算、大数据行业高速发展的态势,高端电源装备、智慧城市与 IDC 数据中心业务实现较大增长,成为公司 2018 年度业绩的重要支撑;在新能源汽车、储能领域,政策利好及消费需求的进一步释放,公司新能源汽车充电桩及储能业务实现爆发增长。

同时,公司根据实际经营情况及对外部环境的判断,调整战略布局,放缓了对光伏设备及系统集成业务的拓展,公司营业总收入较上年同期有所下滑,利润总额、归属于上市公司股东的净利润、基本每股收益对比上年同期均略有减少。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于2019年1月22日披露的《2018年度业绩预告》,对2018年度经营业绩的预计是"归属于上市公司股东的净利润比上年同期增长0%-10%,净利润变动区间为:71,406.88万元-78,547.57万元"。

本次业绩快报披露的归属于上市公司股东的净利润67,073.50万元,较上年同期减少6.07%。产生差异的原因系经会计师建议,依据谨慎性原则,将政府控股的光伏扶贫项目,因政府拿固定收益而不参与经营管理的项目公司纳入合并报表范围,相应的光伏集成业务利润予以抵消,导致归属于上市公司股东的净利润总额减少。

四、其他说明

本次业绩快报为公司财务部门初步测算的结果,未经会计师事务所审计,具体数据公司将在2018年度报告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

五、备查文件

1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字



并盖章的比较式资产负债表和利润表;

2、深交所要求的其他文件。

易事特集团股份有限公司董事会 2019年2月27日